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Fancsovits Veronika vagyok, orvostanhallgató a Semmelweis Egyetem Általános 

Orvostudományi Karán. Ötödévesként, 2022 január és április között 4 hónapot töltöttem el az 

Erasmus SMS (tanulmányi mobilitás) programjával Franciaországban, Lilleben, az Université 

Catholique de Lille orvosi karán. Mindig is nagy álmom volt, hogy majd egyszer ösztöndíjasként 

Franciaországba mehessek tanulni. Gimnáziumban kezdtem el franciául tanulni, majd később 

az egyetemen szaknyelvi órákra jártam, melyek még inkább megerősítettek abban, hogy 

jelentkezzek Erasmus programra. Lillet pedig azért választottam, mert itt volt lehetőség arra, 

hogy az egyik barátnőmmel együtt tudjunk kiutazni és szerencsére mindketten meg is kaptuk 

az ösztöndíjat. Illetve tetszett, hogy a Lillei egyetem nagyon nívós, orvosi kara pedig több, mint 

100 éves múltra tekint vissza. 

Szállásként végül kollégiumba kerültem, melyet az egyetem honlapján keresztül 

találtam. Szerencsére időben jelentkeztem, így sikerült szobát kapni. Az ügyintézés nagyon 

rugalmasan, online zajlott. Számos kollégium közül volt lehetőség választani, az, amelyikbe 

kerültem az egyetemi campuson helyezkedett el, szemben az egyetem fő épületével. Az 

egyetem biztosított többféle menzát és számos sportolási lehetőséget, melyek szintén a 

kollégiumom épületében helyezkedtek el. Illetve nagy közösségi élet folyt, melybe minket, 

külföldi hallgatókat is örömmel bevontak. A szoba ára ugyan nem volt kevés (480 €/hó), de a 

már említett számos előny miatt nagyon megérte.  

A kiutazást rengeteg ügyintézés előzte meg, melyet kissé megnehezített a francia 

nyelvű kommunikáció, és a számunkra ismeretlen francia rendszer. A kinti ügyintéző sokat 

segített, rengeteg e-mailt váltottunk, kiutazásunkkor pedig azonnal fogadott minket. 

Ügyintézési szempontból inkább a hazautazást követően adódtak gondok, sok kinti papírra 

várnunk kellett, de szerencsére minden időben megoldódott.  

Ez alatt a négy hónap alatt három hónapot töltöttünk elméleti kurzusokon és egy 

hónapon keresztül kórházi gyakorlaton vettünk részt. A három hónap alatt nőgyógyászat, 

neurológia és szemészet előadásaink voltak, majd a harmadik hónap vége tesztvizsgákkal 

záródott, melyek igen nehezek voltak. Azért ezt a három tantárgyat választottam, mert ezeket 

elfogadta itthon az egyetem. Az oktatás teljesen franciául zajlott, ez kezdetben nem volt 

egyszerű, de körülbelül egy hónap alatt belerázódtam. A negyedik kint töltött hónapot pedig 

egy általunk választott kórházi osztályon tölthettük. Így kerültem az egyetemi kórház 

Szülészeti és Nőgyógyászati osztályára. Nagyon élveztem az ott töltött heteket, teljesen 

bevontak mindenbe, ugyanúgy, mint bármelyik francia hallgatót. Az ambulanciákon 

vizsgálhattam betegeket, műtétekre járhattam be és betekinthettem az osztályos munkába is.  

A tanulmányaimon kívül hatalmas élmény volt a kinti hallgatói élet és az a lehetőség is, 

hogy rengeteg helyre el tudtunk közösen utazni Lille környékén. Számos barátot szereztem az 

Erasmus révén, főleg szintén ösztöndíjas külföldi hallgatókat, de a kollégiumban lettek francia 

barátaink is. Sok programon vettünk részt, melyeket kifejezetten az Erasmusos hallgatóknak 

szerveztek. És a fantasztikus élményeken kívül még egy C1-es nyelvvizsgával is gazdagodtam, 

amit a hazaköltözés után azonnal le tudtam tenni.  


